

„Ce e val ca valul trece...” - 162 de ani de la nașterea poetului nepereche

Ziua de naștere a poetului Mihai Eminescu (*foto*) va fi marcată, la Deva, prin mai multe manifestări desfășurate sub genericul „Ce e val ca valul trece...”. Acestea vor fi organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva și vor avea loc luni, 16 ianuarie. Acțiunile dedicate marelui poet vor debuta prin depunerea de flori la statuia din Parcul Cetății Deva, urmate apoi de un spectacol de poezie și muzică sub genericul „Eminescu – versuri sublime” ce va avea loc la Casa de Cultură „Drăgan Muntean”.



Mihai Eminescu – subiectul unor acțiuni culturale, la Deva



■ Versurile poetului național au răsunat, ieri, în reședința județului, marcând împlinirea a 162 de ani de la nașterea acestuia ■

**Elevii
au recitat
poezii în fața
statuiei poetului
aflată în
Parcul
Cetății**

rire din „Glossă”, „Ce te legeni, codrule” sau „Ce-ți doresc eu tie, dulce Românie”.

Acțiunile închinat marelui poet au oferit în Sala Mare a Casei de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva un spectacol emoționant de poezie și muzică, susținut de artiști din reședința județului,

dar și de corul „Orfeu” de la Deva, care a cântat „Muzică și Arte” și „Mund Toduță”. Elevii de la Școala Generală din Deva au participat, apoi, la un concurs școlar național „Eminescu – viața și opera”, dotat cu premii, trofee, diplome și cărți oferite de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”.

Aurora Tava

Reprezentanți ai Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, ai Consiliul Județean (CJ) Hunedoara, ai Muzeului Civilizației Dacice și Romane (MCDR), dar și numeroși elevi, cadre didactice și scriitori hunedoreni s-au adunat ieri în Parcul Cetății din reședința județului pentru a aduce un omagiu poetului național Mihai Eminescu.

În cadrul acțiunii „Ce e val ca valul trece” au fost depuse coroane de flori la statuia poetului aflată în parc, au fost rostite discursuri evocatoare la adresa lui Mihai Eminescu și a avut loc un spectacol de muzică și poezie pe versurile acestuia, găzduit de Casa de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva.

SPECTACOL ȘI CONCURS CU PREMII

La 162 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu, versurile „poetului nepereche” au răsunat, ieri, de pe buzele a peste o sută de elevi de la Școala Generală „Andrei Șaguna”, Colegiul Națio-